11Iro

HAms: XyaH
Bo3spact: 57

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 17.04.2008 12:52:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.04.2008 13:02:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/37623/answer/37624




YBaxaemnbid XyaH! OTKyzna BeiBeCcTUA? Kakoil KaMeHb - pa3MepHl, JIOKajau3alus, 4 T. 4. EcTh 11 Kakue-
HUOyOb MeOuIMHCKUe 00CcliefoBanmsl, JOKyMEHTHI, fUarHo3bl? KpaTKOCTh - cecTpa TajlaHTa, HO He B
3TOM CIIy4ae.



